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ATA DA 767a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 25 DE MARÇO DE 2022 - 
18a LEGISLATURA 202112024. 

As 09h (nove horas) do vigésimo quinto dia do mês de março do ano de 

dois mil vinte e dois (25/03/2022), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a 

Rua São Vicente de Paula n°. 94, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o 

pleno da Câmara Municipal. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes de Arruda. 

Presente os Excelentíssimos senhores vereadores: 10  secretário: João Fernandes Gomes; 

20  secretário: José Almeida da Silva. Vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, Onaldo 

Fernandes Maia e Robson Silveira dos Santos. FALTOSOS: Francisco Saraiva Dantas, 

Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. A sessão poderá ser 

L acessada no seguinte endereço eletrônico: 

<https://www.facebook.com/CRMARADEBREJODOCRUZIvdeos/83590950447258O >. 

Havendo número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse 

feito a leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada a unanimidade 

e votos. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou que fosse feito a 

leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇAO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: 

Nada a registrar. 1.2 Do Legislativo: Proposta de Emenda à Lei Orgânica Municipal - LOM 

n 0 13, de 25 de março de 2022. EMENTA: Altera a Lei Orgânica do Município de Brejo do 

Cruz e dá outras providências. 1.3 Atos Normativos, Ofícios, Requerimentos, 

Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) OFICIO EXPEDIDO da presidência 

n°. 0512022, encaminhando matérias para o Executivo. B) OFICIOS RECEBIDOS: 1) Ofício 

\
da Caixa Econômica Federal n°. 53112022 noticiando a liberação de recursos para nosso 

município na ordem de R$ 1.146.000,00 (um milhão, cento quarenta e seis mil reais) para 

recapeamento asfáltico sobre pisos de calçamentos com pedra irregular e paralelepípedos. 

II) Ofício da Caixa Econômica Federal n°. 54912022 informando sobre a liberação de 

recursos em prol do nosso município na ordem de R$ 108.607,28 (cento oito mil, seiscentos 

e sete reais, vinte e oito centavos) para construção de unidade de atenção especializada em 

saúde. .2. PRONUNCIAMENTOS: O vereador Onaldo Fernandes Maia parabenizou a nova 

secretária de Educação, senhora Simony e agradeceu ao professor Josiran pelo trabalho 

que realizou durante sua gestão à frente da pasta. Maia explicou qu obra do asfaltamento 
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já fora retomada e que o atraso da mesma deu-se por questões burocráticas e anunciou que 

nossa cidade foi contemplada com uma Creche pelo governo do Estado, assim como 

agradeceu ao deputado Gervásio Maia por ter destinado Emenda Parlamentar para nosso 

município no valor de 1,5 milhões de reais. O parlamentar enumerou melhorias na saúde do 

nosso município, exemplificando a presença de médicos em unidades de saúde de nossa 

cidade todos os dias e, finalizando, revelou ter havido alguns problemas com a distribuição 

de cestas básicas provindas do Governo Federal, dizendo acreditar que virá outra remessa, 

sobremaneira, atenderá a todas as famílias necessitadas. O vereador João Fernandes 

Gomes confessou haver reclames populares sobre a coleta de lixo que está acontecendo 

muito cedo, até antes das cinco horas da manhã, citou o parlamentear que pediu a 

presidência que notifique o secretário de lnfraestrutura nesse sentido e peça providências. O 

parlamentar parabenizou o governo do Estado em ter direcionado uma Creche para nossa 

cidade, mesmo o prefeito sendo adversário, registrou o edil assegurando a imparcialidade 

do governador. João explicou, com base em Ofício da Caixa Econômica recém lido, que o 

Convênio para pavimentação asfáltica foi assinado em 2019, fruto do trabalho do Deputado 

Aguinaldo Ribeiro e agradeceu ao mesmo, advertindo que para ação dessa natureza o 

gestor tem que cuidar cedo, pois, no caso em comento, o ato foi assinado em 2019 e os 

recursos estão sendo liberados em 2022, ventilando que as Emendas Parlamentares 

anuncia s serão liberadas bem adiante, finalizou João Fernandes. Em não havendo nada 

a tratar s ar r sid'd~decie cerrada a sessão, mandando lavrar a presente ata. 

Eu, (José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

legisl ivo daâmara/ Municipal, lavrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, em 25 de março de 2022 
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 Silveira dos Santos vereador. 


